

我们是南通的一粒种子

人生最美的事情就是与一群有着相同理念和方向的伙伴一起奔跑在传播爱的路上。

——南通分区委员会

有这样一个团队，他们从不设限，永远敞开怀抱，接纳不同的人群，服务不同的区域，他们分工不分家，无论是翻转课堂，还是大型课程，每次开课前的细致安排、分工、培训、对每个环节的打磨、课程期间突发状况的协调，团队每个成员都能做到时时补位，每个人都把自己当成了责任者，时刻关注课堂每一位家人的成长……

课后及时展开复盘会议，总结经验，争取下次的课程会越来越精彩。慢慢地随着线下课程开展得越来越多，团队开始老带新，一批又一批的合格助教开始独立上岗，这样的团队永远能拧成一股绳，为了一个目标而无私付出着。



南通区域运营管理第四次会议

团队的温暖“大家长”

提起南通团队，总会想起一个人，她是南通团队的灵魂，一个为了团队，放弃自己开的公司，放弃了休闲娱乐时间，把整个生命融入团队的人——马啸美女士，当然啦，我们更愿意称她秋妈妈。

从秋妈妈启动读书会开始，南通团队就有了团队的雏形，来自南通六县市的爱心大使齐聚这里，有来自南通市区的肖建红夫妇，有如皋的范琴老师，通州的庄恋萍老师，张英老师，张银芳老师，还有海门的黄爱华老师……不管山高路远，每周六晚 7:

00 准时聚集在南通秋妈妈读书会，共同学习成长。

不管山高路远，我们依然在这里

读书会的地点选在一个社区，刚刚开启的读书会人气并不旺，但是，风里雨里，即使只有一个家长来参加，从没想过要放弃，就算没有家长来，小团队几个人，也可以开启一场读书会。

坚持真的很难，开过读书会的家人一定都深有体会吧！或许在某个晚上的时候来个复盘，大家会流着泪，哭着笑，笑着哭，互相鼓励，打气，但决不轻言放弃。因为，我们相信，我们做的是正确的，普及正确的家庭教育理论和方法难，但是难更是坚持的理由啊！

因为，这一路上我们清晰地看到了家长们的变化和他们家庭的改变，看到孩子们的笑脸。他们说，之所以愿意来读书会，因为他们爱上了读书会上神采奕奕的主讲老师，能量满满的主持人，温暖的义工……这里是他们放松心灵的场域，甚至可以笑，也可以放心地哭一场，因为读书会，很多家人成为了读书会和课程中的义工。

疫情当下，线上学习营应运而生

疫情的到来，让很多的线下活动停下了脚步，家长们越来越多地陷入了焦虑，看到那么多家庭那么多问题，秋妈妈和她的团队心急如焚：该怎么帮到这些家长呢？

这个时间，艺博教育推出了线上 APP 大于众学，从万群联动开始，线上大型学习营应运而生，不到几天，四百多个家长加入了学习阵营。每天小组组长带着组员学习，大群里分享；出题组老师殚精竭虑，推出各种各样的题目，线上 PK，把学习变成了全民联欢；督导组老师审时度势，时刻关注每个家长的学习动态，时刻连线会议，调整学习内容，学习方式……

2021 年再次组织课题组、助教团完成了《教育子女的八大智慧》线上学习分享，艺博华东团队乃至全国各地团队纷纷向我们取经，也采用我们的方式组织家长学习。

最隆重的事情就是：每天家长学习之后的分享，总有一群温暖的义工老师点评，我们称“盖被子”，这样的被子，不管是大棉被还是清凉的空调被，有谁会不爱呢！

爱，是团队坚持的理由，爱是彼此成就的动力。艺博的愿景是身修家和美丽中国，从上至下，每一个艺博人都在践行着，这是一个企业的文化，也是团队的宗旨。

以“螺丝钉”精神诠释责任与担当

随着线下课程的启动，团队的协同作战能力非常重要。于是，团队灵魂领军人物秋妈妈开始了运筹帷幄，根据个人能力，爱好，团队有了明确的分工。

张银芳老师捣鼓起了音响设备；黄爱华老师研究起了视频制作，在各种软件之中切换，把一场场的课程预告、报道的美轮美

奂，让来过的、路过的家长们驻足，找到美好的感觉；知性的范琴老师开始了瑜伽分享；爽朗爱笑的季燕爱上了主持；细致用心的家玲负责起会务，会跳舞的肖建红老师带大家跳起了手语舞……

传爱基金嘉年华等公益课程在南通常态化开展，整个团队有钱的出钱，有力的出力。季振卫、徐华琴、庄恋萍等老板总是说“我没有时间，你们付出得多，我就多出点钱”，这个团队的兄弟姐妹们都自觉自愿各自为团队主动承担主动付出……

作为一个团队，从刚刚开始几个人，到现在发展成一百多个人，这是一个团队的魅力。



南通区域义工老师

永远敞开怀抱迎接你们

现在，如东的徐爱莲和何娟老师带着她们的团队，把如东的读书会以及艺博的课程开展得如火如荼；南通的戴家玲老师，司倩老师，冯丽老师已经成为团队的主力；通州的五家读书会联合，诞生了季悦老师这匹黑马，跟随艺博全命以赴，开启了北山的神话；2021年从端午节的《能量智慧》到《亲子导师训练营》再到国庆节的《恩爱之旅》，一场又一场的大型课程在南通开办了；如今，南通的读书会从一家发展到了十几家，南通的各个县市都有一家甚至三四五家读书会，家长们可以就近学习成长。

在这里我们从不设限，永远敞开怀抱接纳不同的人群，服务的区域已经不再限于南通地区，整个华东地区都留下了南通团队的足迹：浙江宁波、苏州、泰兴、张家港……彼此融合，没有分别心，时时关注每个人成长。

不管是线上的会议，还是线下的读书会，导师课程，总有人在默默地付出，不需要任何报酬，甚至自掏腰包购买水果茶点，心中只有一个愿，希望给每一个来学习的家长美好的感觉。

一个纯粹又纯净的团队是有未来的，在这个美丽的国家，这样的一股清流一定会汇聚成一片海洋，滋润着万物，我们的世界一定会变成温暖的人间！